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ΘΕΜΑ:  Καταγγελία  ΕΛΜΕ  Λασιθίου  για  παρεμπόδιση  συνδικαλιστικής  δράσης  μέλους  του

προεδρείου από διευθυντή Σχολ. Μονάδας και μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Λασιθίου με την παράταξη

της ΔΑΚΕ 

Η  ΕΛΜΕ  Λασιθίου  καταγγέλλει  την  παρεμπόδιση  συνδικαλιστικής  δράσης  από  διευθυντή  Σχολικής

Μονάδας, ο οποίος είναι και μέλος της ΔΑΚΕ στο Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) της ΕΛΜΕ Λασιθίου.

Συγκεκριμένα,  έπειτα  από ερώτημα της  Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης (ΔΙΔΕ)  Λασιθίου  σε

μέλος  του  προεδρείου  της  ΕΛΜΕ,  ως  προς  τον  τρόπο  χρήσης  της  συνδικαλιστικής  άδειας  ώστε  να

ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις υποχρεώσεις του, το μέλος του προεδρείου αιτήθηκε το δικαίωμα στη

μείωση ωραρίου. Το αίτημα αυτό έγινε αμέσως αποδεκτό από τη ΔΙΔΕ, η οποία εφάρμοσε τον νόμο, όπως

οφείλει.

Ωστόσο, η διεύθυνση του σχολείου αρνείται επίμονα να διαμορφώσει το μειωμένο ωράριο του συναδέλφου

με τέτοιο τρόπο, ώστε να του επιτρέπεται η απρόσκοπτη άσκηση των συνδικαλιστικών του καθηκόντων.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα διδασκαλίας κατανέμεται στις πέντε ημέρες της εβδομάδας, με τρόπο που

πρακτικά ακυρώνει τη μείωση ωραρίου. Έτσι, ο συνάδελφος δεν μπορεί να επισκέπτεται τα σχολεία του

νομού,  όπως  απαιτείται  για  την  εκπλήρωση  των  συνδικαλιστικών  του  υποχρεώσεων.  Η  διεύθυνση

επικαλείται εντολές από τη ΔΙΔΕ, ενώ, στην πραγματικότητα, το ζήτημα αφορά την εφαρμογή του νόμου για

τα συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Αξιοσημείωτο είναι  ότι  ο διευθυντής του σχολείου, που είναι ταυτόχρονα και  μέλος του ΔΣ της

ΕΛΜΕ με την παράταξη της ΔΑΚΕ,  όχι  μόνο δεν συμμορφώνεται  με  τον νόμο,  ο οποίος απαιτεί  να

διευκολύνει  τη συνδικαλιστική δράση, αλλά απείλησε και με πειθαρχικές κυρώσεις τον συνάδελφο που

έθεσε το ζήτημα της διαμόρφωσης του προγράμματος ενώπιον του συλλόγου διδασκόντων του σχολείου.

Το ζήτημα συζητήθηκε στο τελευταίο ΔΣ της ΕΛΜΕ, όπου με έκπληξη ακούσαμε ότι αυτό που ζητείται είναι

"χάρη" προς τον συνάδελφο, κάτι που ο διευθυντής αρνήθηκε να κάνει. Επιπλέον, στο ίδιο ΔΣ, ζητήθηκε

από τη ΔΑΚΕ να τοποθετηθεί για τη στάση του μέλους της, αλλά για ακόμη μία φορά, επέλεξε να μην

υπερασπιστεί τα νόμιμα συνδικαλιστικά δικαιώματα, υποστηρίζοντας την αυθαίρετη διευθυντική απόφαση.

Από  την  πρώτη  στιγμή  που  συγκροτήθηκε  το  ΔΣ,  η  παράταξη  της  ΔΑΚΕ  προσανατολίζεται
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διαρκώς στην εξεύρεση τρόπων παρεμπόδισης της λειτουργίας του σωματείου. Καλούμε τα μέλη της

ΔΑΚΕ να τιμήσουν τη συνδικαλιστική τους ιδιότητα.

Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σε πλήρη συμφωνία με τη ΔΑΚΕ, υποστήριξε ότι δεν

μπορεί να αναμειχθεί στο ζήτημα, ενώ ακολουθώντας δυο μέτρα και δύο σταθμά, το έπραττε κάθε φορά

που  ζητήθηκε στο παρελθόν παρόμοια συνδικαλιστική διευκόλυνση μέλους της ΔΑΚΕ.

Σε μια εποχή που η δημοκρατία βάλλεται, η ΕΛΜΕ Λασιθίου έχει υποχρέωση να προασπίζει τα δικαιώματα

όλων των συναδέλφων. Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να τα καταπατήσει. Τα κατοχυρωμένα δικαιώματά

μας  δεν  είναι  "χάρες"  που  μας  παραχωρεί  η  διοίκηση.  Όταν  θίγεται  ένας,  θιγόμαστε  όλοι.  Θα

υπερασπιστούμε όλοι μαζί το σωματείο μας!

Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ Λασιθίου:

   Η Πρόεδρος            Η Γενική Γραμματέας

             Σχοινά Βασιλική             Καραδήμου Μαρία


